
Общественный совет



[Сотрудники отдела криминалистики совместно с членами Общественного совета при следственном управлении провели обзорную экскурсию по зданию управления и учебное занятие для студентов](#)

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай уделяет особое внимание профориентационной работе, повышению престижа профессии следователя.

27 Ноября 2022



[Член Общественного совета при следственном управлении И.В. Лапшина совместно с руководителем Майминского МСО К.В. Корчугановым провели урок правового просвещения в МБОУ Майминская СОШ №2](#)

18 ноября 2016 года в рамках акции «Всероссийский день правовой помощи детям» член Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Республике Алтай И.В. Лапшина совместно с руководителем Майминского межрайонного следственного отдела К.В. Корчугановым провели урок правового просвещения в Майминской средней общеобразовательной школе №2.



[Состоялось выездное заседание Общественного совета](#)

1 июля 2016 года в здании администрации Улаганского района Республики Алтай состоялось выездное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета РФ по Республике Алтай, на повестку дня были вынесены два вопроса: «Противодействие коррупции, пресечение и предупреждение преступлений коррупционной направленности, защита прав предпринимателей», «Профилактика преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних».



[Заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай](#)

18 апреля в следственном управлении прошло очередное заседание Общественного совета. На повестке дня обсуждался план работы Общественного совета, а также участие в мероприятиях, связанных с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне.

[Состоялось первое заседание обновленного состава Общественного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай](#)

21 декабря 2015 года состоялось первое заседание обновленного состава Общественного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай, которое открыл руководитель управления **Александр Юрьевич Стариков**.

[Заседание Общественного совета, посвященное противодействию коррупции](#)

Заседание Общественного совета, посвященное противодействию коррупции

Сегодня в следственном управлении прошло очередное заседание общественного совета. На повестке дня обсуждался вопрос о мерах по противодействию коррупции, принимаемых следственным управлением.

В ходе заседания было отмечено, что следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай уделяется необходимое внимание работе по выявлению, пресечению и предупреждению преступлений коррупционной направленности.

[Общественный совет при следственном управлении Следственного комитета по Республике Алтай выступит с законодательной инициативой по вопросу ограничения продажи табачных изделий и алкогольной продукции несовершеннолетним](#)

21 декабря 2010 года состоялось заседание общественного совета при следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай.

На повестку вынесено два вопроса: принятие мер по профилактике преступности и правонарушений среди несовершеннолетних и утверждение плана работы совета на первое полугодие 2011 г.

[ОБ ОБЩЕСТВЕННОМ СОВЕТЕ](#)

Приказом руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Алтай Ошлыкова Э.В. при следственном управлении по республике создан Общественный совет.

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/about/public_con